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NANTES 

 
RESULTAT DE VENTE  

Mercredi 5 Août A 14H30 

Vins 
 1 5 Btles Vin jaune d’Arbois : 4 Btles de 1998 Domaine Rolet Père et Fils étiquettes tâchées et 80 
  1 Btle L’Etoile 1990 
 5 1 Btle Suntory Château Lion Noble 1976 produit au japon 110 
 6 1 Btle Porto 1952 Hutcheson 130 
 7 1 Btle Porto 1952 Hutcheson 140 
 8 1 Btle Porto Ferreira Réserve 1900 270 
 9 1 Btle Porto Kopke 1947 190 
 10 1 Btle Porto Sandeman étiquette sale 10 
 11 6 Btles Champagne Dom Pérignon 2000 en coffrets unitaires 660 
 12 6 Btles Champagne Dom Pérignon 2000 en coffrets unitaires 650 
 14 6 Btles Champagne Dom Pérignon 2000 en coffrets unitaires 650 
 15 6 Btles Champagne Dom Pérignon 2000 en coffrets unitaires 650 
 16 6 Btles Champagne Dom Pérignon 2000 en coffrets unitaires 650 
 17 6 Btles Champagne Dom Pérignon 2000 en coffrets unitaires 650 
 20 6 Btles Champagne Dom Pérignon 2000 en coffrets unitaires 650 
 22 1 Btle Champagne Dom Ruinart 2002 65 
 24 1 Magnum Champagne Piper Heidsieck Collection Jean-Paul Gautier 115 
 34 1 Lot de 2 Btles Côte Rôtie 1988 : 1 Btle du Domaine Etienne Guigal et 1 Btle Seigneur 45 
 de Maugiron Domaine Delas 
 35 2 Magnums Châteauneuf du Pape 2003 Domaine du Caillou 80 
 36 6 Btles Châteauneuf du Pape 2004 Domaine du Caillou  140 
 38 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 1998 200 
 39 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 1999 220 
 49 2 Btles Hermitage Marquise de la Tourette 1998 Domaine Delas 65 
 57 1 Btle Château de Bachen Tursan 2004 Domaine Michel Guérard 5 
 61 2 Demi-Btles Jurançon Moelleux Ballet d’Octobre 2005 Domaine Cauhapé 20 
 63 1 Btle Jurançon moelleux Quintessence 1990 Domaine Cauhapé 65 
 73 1 Lot de 6 Btles : 1 Btle Aloxe Corton 1964 Domaine Thorin niveau 7,5 cm sous le bouchon, 40 
 1 Btle Aloxe Corton 1er Cru Les Maréchaudes 1990 Domaine Saier étiquette légèrement abîmée,  
 1 Btle Beaune Vignes Les 100 Réserve 1976 Etablissements Nicolas, 1 Btle  
 74 1 Lot de 8 Btles : 1 Btle Meursault 1988 Domaine André Montessuy, 1 Btle Pommard 1er Cru Clos de la  70 
 Chamière 1985, 2 Btles Pommard 1er Cru Les Croix Noires 1985 Domaine André Montessuy,  
 1 Btle Pommard 1er Cru Les Perrières 1985 Domaine Launay, 1 Btle Pomm 
 76 4 Btles Beaune 1er Cru Les Epenottes 1979 Domaine Henri Boillot étiquettes sales 85 
 77 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 1978 Domaine Comte Georges de Vogüé niveau 3 cm sous le bouchon  360 
 étiquette très légèrement abîmée 
 78 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 1978 Domaine Comte Georges de Vogüé niveau 3,5 cm sous le bouchon  360 
 étiquette très légèrement sale et très légèrement abîmée 
 82 3 Btles Bourgogne blanc 2010 Domaine Anne Leflaive 85 
 83 3 Btles Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 1989 Domaine Faiveley 420 
 86 1 Btle Chambolle Musigny 1973 Domaine Jean-Pierre Bloud étiquette très légèrement sale 20 
 88 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 1990 Domaine Henri Perrot Minot 85 
 89 3 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Confuron-Cotetidot 300 



 90 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru Réserve 1979 Etablissements Nicolas 75 
 93 1 Btle Clos des Lambrays Grand Cru 1983 Domaine des Lambrays 85 
 96 2 Btles Echezeaux Grand Cru 1996 Domaine Faiveley 120 
 98 1 Btle Grand-Echezeaux Grand Cru 1929 Domaine A. Perdrizet niveau 9 cm sous le bouchon étiquette  80 
 légèrement sale et légèrement abîmée 
 99 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 1957 Domaine de la Romanée Conti niveau 4 cm sous le bouchon  600 
 étiquette abîmée 
 103 1 Btle La Tâche Grand Cru 1974 Domaine de la Romanée Conti niveau 2,5 cm sous le bouchon étiquette  680 
 légèrement sale 
 111 1 Btle Nuits Saint Georges 1er Cru Les Pruliers 1964 Domaine Henri Gouges niveau 4,5 cm sous 270 
 le bouchon étiquette très légèrement sale 
 112 12 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Pruliers 2006 Domaine Henri Gouges 350 
 113 6 Btles Pouilly Fuissé 2003 Domaine Faiveley 85 
 114 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Clavoillons 2010 Domaine Anne Leflaive 220 
 116 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2010 Domaine des Lambrays 400 
 119 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2000 Domaine Hubert de Montille 410 
 122 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2010 Domaine Anne Leflaive 290 
 123 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2010 Domaine des Lambrays 360 
 125 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 2010 Domaine Anne Leflaive 350 
 126 1 Btle Richebourg Grand Cru 1958 Domaine de la Romanée Conti niveau 5,5 cm sous le 250 
 bouchon étiquette abîmée 
 127 1 Btle Richebourg Grand Cru 1988 Domaine Patriarche 45 
 132 1 Btle Richebourg Grand Cru Domaine de la Romanée Conti niveau 3,5 cm sous le bouchon étiquette très  300 
 abîmée millésime illisible 
 133 1 Btle Volnay 2000 Domaine Prunier Damy 12 
 134 1 Btle Vosne Romanée 1997 niveau 2 cm étiquette légèrement abîmée 15 
 135 2 Btles Vosne Romanée 1er Cru Les Beaux Monts 1983 Domaine Noëllat dont une capsule 170 
 abîmée étiquettes sales 
 137 1 Lot de 2 Btles Bonnezeaux : 1 Btle Splendor Solis 1990 étiquette sale et 1 Btle de 1989 15 
 Domaine Beauregard étiquette sale et abîmée 
 138 1 Btle Château Beauséjour 1993 Sauternes 20 
 139 2 Btles Château Climens 1983 1er GCC Sauternes étiquettes sales 120 
 141 3 Btles Château de Fargues 1986 Sauternes 160 
 142 3 Btles Château de Fargues 1988 Sauternes 180 
 143 3 Btles Château de Fargues 1989 Sauternes 190 
 144 2 Btles Château de Fargues 1990 Sauternes dont une étiquette tâchée 150 
 145 1 Btle Château Filhot 1959 2ème GCC Sauternes étiquette légèrement sale 100 
 147 1 Btle Château Filhot 1962 2ème GCC Sauternes étiquette très légèrement sale 60 
 148 1 Btle Château La Tour Blanche 1996 1er GCC Sauternes étiquette légèrement abîmée 20 
 150 6 Btles Château Latour Martillac 1997 CC Graves 70 
 152 1 Btle Château Raymond Lafon 1973 Sauternes niveau épaule 35 
 153 1 Btle Château Rayne Vigneau 1986 1er GCC Sauternes 25 
 154 1 Btle Chateau Rayne Vigneau 1989 1er GCC Sauternes 30 
 155 1 Btle Château Suduiraut 1982 1er GCC Sauternes étiquette très légèrement sale 30 
 156 1 Btle Château Suduiraut 1983 1er GCC Sauternes 40 
 160 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 200 
 161 1 Lot de 6 Btles : 1 Btle Château Cantemerle 2000 5ème GCC Haut Médoc 2000, 1 Btle 75 
 Château Carbonnieux 1989 CC Graves 1989, 1 Btle Château Durfort Vivens 1985 2ème GCC  
 Margaux 1985, 1 Btle Château Labégorce 2001 Cru Bourgeois Margaux 2001, 1 Btle Château  
 163 1 Lot de 11 Flacons : 1 Btle Château Belgrave 2000 5ème GCC Haut Médoc , 1 Btle Château 100 
 d’Armailhac 1989 5ème GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette très légèrement abîmée  
 1 Btle Château Lapelletrie 1972 GC Saint Emilion niveau bas étiquette t 
 164 1 Btle Château Angélus 1975 1er GCCB Saint Emilion niveau bas goulot étiquette très légèrement sale 85 
 165 1 Btle Château Angélus 1975 1er GCCB Saint Emilion niveau très légèrement bas étiquette très légèrement  85 
 abîmée 
 169 1 Btle Château Angélus 2004 1er GCCB Saint Emilion 130 
 171 3 Btles Château Beychevelle 1999 4ème GCC Saint Julien 180 
 172 1 Btle Château Brane Cantenac 1964 2ème GCC Margaux niveau bas 30 
 173 1 Btle Château Brane Cantenac 1983 2ème GCC Margaux capsule très légèrement abîmée sur la jupe 90 
 174 1 Btle Château Camensac 1998 5ème GCC Haut Médoc étiquette abîmée 26 
 175 3 Btles Château Canon La Gaffelière 1999 1er GCCB Saint Emilion 60 
 176 1 Btle Château Cantenac Brown 1990 3ème GCC Margaux 45 
 177 1 Btle Château Cheval Blanc 1970 1er GCCA Saint Emilion étiquette très légèrement abîmée 180 
 179 1 Btle Château Cheval Blanc 1986 1er GCCA Saint Emilion étiquette légèrement abîmée 160 



 180 2 Btles Château Cheval Blanc 1997 1er GCCA Saint Emilion 400 
 181 5 Btles Château Clos de l’Oratoire 1995 GCC Saint Emilion 110 
 182 4 Btles Château Clos l’Eglise 2004 Pomerol en caisse bois d’origine de 6 btles 200 
 183 2 Btles Château Cos d’Estournel 1994 2ème GCC Saint Estèphe 105 
 184 1 Btle Château Cos Labory 1976 5ème GCC Saint Estèphe niveau épaule étiquette tâchée et légèrement  20 
 abîmée 
 185 1 Btle Château Croizet Bages 1989 5ème GCC Pauillac 25 
 186 3 Btles Château Croizet Bages 1999 5ème GCC Pauillac dont deux étiquettes légèrement abîmées 45 
 187 6 Btles Château de Fieuzal 1995 CC Graves étiquettes très légèrement sales 145 
 188 2 Btles Château Duluc 1998 Saint Julien niveaux bas goulot dont une étiquette légèrement abîmée 25 
 189 1 Btle Château Giscours 1985 3ème GCC Margaux étiquette très légèrement tâchée 40 
 190 2 Btles Château Giscours 1999 3ème GCC Margaux 90 
 191 3 Magnums Château Grand Corbin Despagne 2004 GCC Saint Emilion 100 
 192 1 Btle Château Grand Puy Lacoste 1976 5ème GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée 25 
 193 1 Btle Château Grand Puy Lacoste 1985 5ème GCC Pauillac 60 
 194 2 Btles Château Gruaud Larose 1989 2ème GCC Saint Julien étiquettes légèrement abîmées 140 
 195 2 Btles Château Haut Bages Libéral 1998 5ème GCC Pauillac étiquettes légèrement abîmées 40 
 196 1 Btle Château Haut Batailley 1985 5ème GCC Pauillac étiquette sale 30 
 197 1 Btle Château Haut Brion 1920 1er GCC Graves capsule légèrement abîmée niveau 6,5 cm sous 110 
 le bouchon étiquette très sale 
 199 1 Btle  Château Haut Brion 1983 1er GCC Graves niveau 3,5 cm sous le bouchon 170 
 200 1 Btle  Château Haut Brion 1983 1er GCC Graves niveau 4 cm sous le bouchon 150 
 201 2 Btles Château Haut Brion 1985 1er GCC Graves 400 
 202 1 Btle Château Haut Brion 1991 1er GCC Graves 190 
 203 2 Btles Château Haut Brion 1994 1er GCC Graves 380 
 204 12 Btles Château Haut Brion 2001 1er GCC Graves en caisse bois d’origine 2 660 
 208 3 Btles Château Haut Marbuzet 1999 Cru Bourgeois Saint Estèphe 75 
 209 6 Magnums Château Haut Marbuzet 2010 Cru Bourgeois Saint Estèphe 420 
 210 1 Btle Château Kirwan 1986 3ème GCC Margaux 55 
 212 12 Btles Château La Commanderie 2005 Cru Bourgeois Saint Estèphe 180 
 213 12 Btles Château La Commanderie 2005 Cru Bourgeois Saint Estèphe 180 
 214 12 Btles Château La Commanderie 2005 Cru Bourgeois Saint Estèphe 190 
 217 1 Btle La Dame de Malescot 2003 Margaux 15 
 218 12 Btles  Château La Dominique 1985 GCC Saint Emilion en caisse bois d’origine 400 
 219 6 Btles Château La Dominique 1998 GCC Saint Emilion étiquettes très légèrement abîmées 200 
 220 6 Magnums Château La Dominique 2006 GCC Saint Emilion 300 
 222 2 Btles Château La Lagune 1994 3ème GCC Haut Médoc 50 
 223 3 Btles Château La Lagune 2000 3ème GCC Haut Médoc 140 
 225 1 Btle Château La Mission Haut Brion 1988 CC Graves 120 
 227 2 Btles Château La Tour Haut Brion 1989 CC Graves 100 
 228 2 Btles Château Labégorce 2003 Cru Bourgeois Margaux 35 
 229 1 Btle Château Lafite Rothschild 1942 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette très légèrement 210 
 sale et très légèrement abîmée 
 230 1 Btle Château Lafite Rothschild 1988 1er GCC Pauillac 370 
 232 1 Lot de 3 Btles Carruades de Lafite Pauillac : 1 Btle de 1988 niveau bas goulot, 1 Btle 260 
  de 1991 et 1 Btle de 1992 
 233 1 Btle Château Lafleur 1986 Pomerol colle passée à travers de l’étiquette 300 
 236 4 Btles Château Lagrange 1998 3ème GCC Saint Julien dont deux étiquettes tâchées 120 
 237 2 Btles Château Lagrange 1999 3ème GCC Saint Julien dont une étiquette légèrement abîmée 60 
 238 1 Btle Château Lascombes 1985 2ème GCC Margaux 30 
 239 1 Btle Château Latour 1956 1er GCC Pauillac  capsule légèrement abîmée niveau bas capsule légèrement  170 
 abîmée étiquette très légèrement sale et très légèrement abîmée 
 240 10 Btles  Château Léoville Las Cases 1980 2ème GCC Saint Julien étiquettes légèrement abîmées en caisse  350 
 bois d’origine 
 242 3 Btles  Château Léoville Poyferré 2009 2ème GCC Saint Julien 300 
 243 6 Magnums Château Léoville Poyferré 2009 2ème GCC Saint Julien 1 450 
 244 6 Btles Château Les Ormes de Pez 2003 Cru Bourgeois Saint Estèphe 120 
 246 12 Btles Château Loudenne 2002 Cru Bourgeois Médoc 100 
 247 6 Btles Château Loudenne 2002 Cru Bourgeois Médoc 45 
 248 1 Btle Château Lynch Bages 1985 5ème GCC Pauillac étiquette sale 85 
 249 1 Btle Château Lynch Bages 1986 5ème GCC Pauillac niveau très légèrement bas 75 
 250 1 Magnum Château Lynch Bages 1986 5ème GCC Pauillac étiquette légèrement sale et très légèrement  160 
 abîmée 
 251 4 Btles Château Lynch Bages 1992 5ème GCC Pauillac 160 



 252 6 Btles Château Malartic Lagravière 2006 CC Graves 150 
 253 1 Btle Château Margaux 1964 1er GCC Margaux niveau mi-épaule étiquette légèrement tâchée  140 
 254 1 Btle Château Margaux 1984 1er GCC Margaux 190 
 255 6 Btles Château Margaux 1993 1er GCC Margaux 1 310 
 259 4 Btles Château Moulin à Vent 2000 Cru Bourgeois Moulis 50 
 260 1 Btle Château Mouton Rothschild 1983 1er GCC Pauillac étiquette légèrement abîmée 190 
 261 5 Btles Château Nénin 1999 Pomerol 120 
 262 1 Btle Château Pape Clément 1973 CC Graves niveau épaule étiquette sale et légèrement abîmée 35 
 263 3 Btles Château Pavie 1998 1er GCCB Saint Emilion 410 
 264 1 Lot de 3 Btles Château Petit Village Pomerol : 1 Btle de 1983, 1 Btle de 1986 et 1 Btle de 1989 140 
 265 1 Btle Château Pétrus 1985 Pomerol 1 110 
 266 1 Btle Château Pétrus 1987 Pomerol 950 
 268 3 Btles Château Pichon Comtesse 1998 2ème GCC Pauillac 180 
 270 1 Btle Château Pontet Canet 1992 5ème GCC Pauillac 40 
 273 3 Btles Château Poujeaux 1998 Cru Bourgeois Moulis 60 
 274 6 Btles Château Poujeaux 2001 Cru Bourgeois Moulis 130 
 275 1 Btle Château Poujeaux 2003 Cru Bourgeois Moulis 25 
 276 1 Btles Château Prieuré Lichine 2003 4ème GCC Margaux 25 
 277 1 Btle Château Rauzan Gassies 1986 2ème GCC Margaux 30 
 279 2 Btles Château Rauzan Gassies 1998 2ème GCC Margaux 50 
 280 2 Btles Château Rauzan Gassies 2000 2ème GCC Margaux 70 
 281 9 Btles Château Rauzan Gassies 2008 2ème GCC Margaux 200 
 283 3 Btles Château Talbot 2000 4ème GCC Saint Julien 180 
 284 3 Magnums Château Tertre Roteboeuf 1981 GC Saint Emilion 470 
 285 1 Btle Château Tertre Roteboeuf 1990 GC Saint Emilion 200 
 286 3 Btles Château Troplong Mondot 1996 GCC Saint Emilion dont une étiquette tâchée 130 
 287 1 Magnum Château Valandraud 1994 GC Saint Emilion 290 
 290 Lot 7 bouteilles vins vieux 40 
 291 Lot de 7 bouteilles dont Ch Prieuré Lichine 2003 40 
 292 1 Magnum Ch Le Prieuré 1999 GC St Emilion, 1 Mg Mouton Cadet 1985 35 
 293 11 Vins vieux tous états 55 
 294 10 Bt Château de Cugat Bdx 1981 15 
 295 11 Bt Château de Cugat Bdx 8 - 1981, 3 - 1976 0 
 296 Lot 5 Flacons 2 ch Hanteillan 1978, 1 Volnays des Hospices 1992, 2 Mg Ch Caronne Sainte Gemme 1984 20 
 297 6 Bts Tokay Borparlat état dovers 5 
 


